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2020 március 21-i csillagállások

  

Nap a Kos jegy 1°19’30”

  

Hold a Vízöntő jegy 29°38’22”

  

Merkúr Halak jegy 3°42’56”

  

Vénusz Bika jegy 17°17’57”

  

Mars Bak jegy 23°31’02”

  

Jupiter Bak jegy 22°57’56”

  

Szaturnusz Bak jegy 29°56’58”

  

Uránusz Bika jegy 04°36’58”

  

Neptunusz Halak jegy 18°53’06”

  

Plútó Bak jegy 24°41’25”
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Tavaszpont, napéjegyenlőség 2020. március 21.
  

Tegnap, március 20-án átlépett a Nap a Kos jegyébe, jelezve ezzel, hogy kezdődik az Új Év.

  

Nálunk – az Északi féltekén tavasz kezdődik, kikelet, virágzás, míg a Déli féltekén éppen
ellenkezőleg – ott beköszöntött az ősz.

  

Mit hoz nekünk ez a tavasz, ez a csillagászati Új Év? Azt gondolom, és a hozzám érkező
telefonok is ezt jelzik: ez szinte mindenkit érdekel, akár hisz a csillagokban, akár nem.

  

Több mint két hónapja, a Fórumban válaszoltam egy Kérdezőnek. Akkoriban nagyon sokan a
január 12-i bolygóállások miatt rettegtek. Alaposan átböngésztem sok-sok leírást, keresgéltem
a történelmi, földrajzi, természeti katasztrófák időpontjai között. Az érdekelt, hogy bizonyos
katasztrófák idején milyen bolygóállások voltak – és hasonló, csak kicsit is hasonló
bolygóállások idején sem találtam felhőtlen boldogságra utaló jeleket. Általában a Szaturnusz –
Plútó kapcsolatokat vizsgáltam, egy-egy felfedezés komolyan megdöbbentett. (ezekről –
komoly érdeklődés esetén később írhatok)

  

Az eltelt két hónap alatt rájöhettünk, hogy a csillagok előrejelzéseire számíthatunk – mert
igazak.

  

Most elsősorban Szaturnuszt vizsgáljuk: még két napig uralomban van a Bak jegyében, azután
vált, átmegy a Vízöntő jegyébe, ahol másoduralkodóként vesz részt a világ mozgatásában.
Július harmadikán még is visszatér – de erről később…

  

Szaturnusz a szűkölködők bolygója, nagyon is tette, teszi a dolgát: leszűkíti kereteinket,
élettereinket, egyéb életlehetőségeinket. Szaturnusz a legkomolyabb bolygónk, nem tűr
semmilyen lazaságot, nem szereti a humort, sőt egyenesen elutasítja a jókedvet. Ő az, aki
kitartást, felelősségtudatot, kötelességtudást, önfegyelmet és szorgalmat ad az embereknek.
Napjainkban szigorú zsarnokként tartják számon, pedig az Aranykorban ő volt a bőség és az
aratás istene. Ő tanította meg az embereket a föld megművelésére, a megtermett élelmiszerek
elraktározására, megőrzésére, a beosztás művészetére.
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Szaturnusz a Bak jegyében kőkemény, rideg, radikális, kérlelhetetlen. A Vízöntő jegyében majd
- mintha visszaemlékezne a mitikus időkre, az Aranykorra, amikor az embereknek nem halat
adott, hanem hálót. Egyszóval emberközelivé válik.

  

Elnézőbb lesz, társuralkodójától, Uránusztól elles, ellop, tovább ad néhány szegénységben,
szűkségben használható ötletet. Mert bármilyen furcsán hangzik is, sohasem az ember ellen
van – hanem az emberért. Csak a lusta, trehány, lármázó, hangoskodó embereket nem szereti.

  

Ő az, aki jobb híján – kényszerít.

  

Amikor az embereket arra kérik, hogy maradjanak otthon, de mégsem teszik – Szaturnusz majd
gondoskodik a bezártságról, ami lehet házi őrizet, kórház, de börtön is, azoknak, akiknek a szép
szó nem elég.

  

Most félre kell tennünk minden kincstári optimizmust – felelőtlenség lenne azzal hitegetni bárkit
is, hogy „nem lesz semmi baj”.

  

De, lesz! Főleg akkor, ha nem tartjuk be a szabályokat, ha nem vesszük figyelembe a
szükséges – és mindenkire érvényes intézkedéseket.

  

És ezt nem én mondom, hanem a Csillagok!

  

Nézzük csak tovább a bolygóállásokat: Szaturnusz március 23-án, két nap múlva átmegy a
Vízöntő jegyébe, és egy ideig ott is marad. Ez alatt az idő alatt csak szemlélője lesz az
eseményeknek – visszatérése után – (július 3. - december 17-ig) a szigorú ítélőbíró szerepét
veszi magára, büntet- minden elkövetett hibánkért. Tehát van 168 napunk, hogy elkövessünk jót
is – rosszat is – a számonkérés semmiképpen nem fog elmaradni. 
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Könnyebb dolgunk lenne, ha csak Szaturnusszal kellene számolnunk, de korán sincs vége a
gondoknak, sőt! A neheze hátra van: Mars és Plútó együtt áll – ugyancsak a Bak jegyében –
március 23-án. Ismétlem, ha elkerülte volna a figyelmünket, hogy mindig a jegy határozza meg
a bolygó viselkedését. Plútó, „aki” a végletek és a végzet ura, itt sokkal ridegebbé, keményebbé
válik, mint bármelyik más jegyben – és sajnos, itt is marad 2022 március 23-ig.

  

Ekkor ő is átmegy a Vízöntő jegyébe, ahol megkezdi építő munkáját, hiszen ő az, akiről azt
tartják, hogy „csak azért rombol, hogy a lerombolt épület (vagy egyéb) helyére szebbet, jobbat
építhessen. Tehát, ha jobban megnézzük, ő sem úri huncutságból teszi a dolgát. Tudjuk, hogy
az utóbbi években már annyira eldeformálódott az emberi gondolkodás, hogy meg KELL
reformálni, újjá kell építeni. Gondoljunk csak arra, hogy egyes nézetek szerint sem nevet nem
adnak a gyermeknek, sem a nemét nem adják neki, rábízzák, válasszon, mi akar lenni, ha felnő
– nő, vagy férfi. Hát az ilyen elképesztően ostoba nézetek miatt rombol Plútó, hogy
helyrehozza, újjá építse a társadalmakat.

  

Említettem, hogy Plútó és Mars együtt áll március 23-án.

  

Tehát kemény legény társul Plútóhoz – egyesítve erejüket. Itt Marsnak is csak a rend, a
fegyelem, a szigorúság, a törvények betartása és betartatása lesz a feladata. A máskor tüzes,
lobbanékony bolygó most csak és kizárólag rendfenntartásra törekszik – valószínű, hogy ezért
előtérbe kerülnek a katonák.

  

Még mindig a Bak jegy

  

Mars és Plútó közé szorosan beékelődik a nagyhatalmú bolygókirály – Jupiter. Ám cseppet sem
azért, hogy szokásához híven – jóindulatúan elnézze az emberek fegyelmezetlenségét. Jupiter
a Bak jegyében maga is rendszeretővé, komollyá, céltudatossá, spórolóssá válik –megint az
történik, hogy felveszi a jegy természetét. Jupiter azonban most is segít: a szorgalmas, kitartó,
valamely cél iránt elkötelezett embereket támogatja. Az anyagi javakat leszűkíti, ebben a
jegyben ő is spórol, tartalékol, mert Jupiternek mindig hosszú távú céljai vannak. Látja Mars és
Plútó megfékezhetetlen tevékenységét, és tudja, hogy a pusztítás, a pusztulás után szükség
lesz az anyagi javakra, de szükség lesz a jóindulatú hatalomra is.

  

Nem beszéltünk még Uránuszról, aki a Vízöntő ura – de jelenleg igencsak messzire vándorolt
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az otthonától, a Bika jegyében találkozhatunk vele. Itt ő is átveszi a jegy természetét, pénzt
szerez, anyagi javak szerzésére törekszik, ugyanakkor a testi élvezeteket sem veti meg.
Uránusz egy különleges bolygó – kiszámíthatatlan, robbanékony, egyik pillanatról a másikra
dönt, cselekszik, majd a következő pillanatban meglépi ugyanannak az ellenkezőjét. Ebben a
jegyben örökké elégedetlen, kötekedő és zsugori.

  

Amire vigyázni kell: Ő a kapcsolatokat teszi tönkre – elszakít, felfordít, megkever, szembe állít
mindent és mindenkit. Ha valaki észreveszi magán, vagy társán, valamelyik családtagján a
villanásszerű pengeváltásokat – ne hozzátartozóját okolja, várja ki, amíg elmúlik a „dili” és az
élet szakítás nélkül megy majd tovább.

  

Még mindig van egy bolygónk – őt hagytam utoljára – pedig ő az oka a káosznak és a
járványnak. Ő Neptunusz. Jelenleg a Tavaszponthoz nagyon közel, orbison belüli
konjunkcióban, uralmi pozícióban van, ez a legnagyobb erőfokozódás. A bolygó teljes karaktere
itt érvényesül a legtisztábban, ugyanakkor kvadrátban áll az MC-vel.

  

Neptunusz minden jó tulajdonsága mellett és ellenére „súlyos és rejtélyes, nehezen
diagnosztizálható betegséget, magányt és elszigeteltséget” jelez.

  

Ha összevetjük Magyarország horoszkópjával – kvadrátban áll a Holddal – Hold pedig a
változásokat jelent – ez esetben ködös változások. Ha tovább megyünk, és Magyarország 
„igazi” horoszkópjával vetjük össze – ott Magyarország Ascendensén találhatjuk – és
kvadrátban (súlyosan ártó aspektusban) áll a Holddal.

  

Magyarország második, Baktay féle horoszkópja:
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(Nagyításhoz kattintson a képekre!)Magyarország legelső horoszkópja:
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